



Vyhlásenie výberového konania

Číslo výberového konania	VK/37/2024/FRSR
Názov obsadzovanej funkcie:	referent projektových činností
Platová trieda:	4
Počet obsadzovaných funkcií:	1
Funkcia spojená s pridelením strelnej zbrane:	nie
Orgán finančnej správy:	Finančné riaditeľstvo SR, kancelária prezidenta
Miesto výkonu práce:	odbor medzinárodných vzťahov a spolupráce, oddelenie projektov technickej pomoci
Druh štátnej služby:	Bratislava
Stupeň oprávnenia na oboznamovanie sa s tajovanými skutočnosťami:	prípravná štátna služba
	nevyžaduje sa

Hlavnou náplňou bude:

Príprava žiadostí o grant a následná administrácia, manažment a implementácia projektov financovaných zo zdrojov EÚ, prevažne v colnej oblasti s hlavným tematickým zameraním na zabezpečenie špeciálneho technického vybavenia pre útvary finančnej správy, rekonštrukcie a úpravy na hraničných prechodoch a špecializované školenia pre colníkov, v anglickom jazyku.

Vyhľadávanie zdrojov, grantov pre projekty technickej pomoci.

Posudzovanie dosiahnutia súladu cieľov projektov technickej pomoci so zámermi organizácie.

Spolupráca s riadiacimi orgánmi nástrojov technickej pomoci a subjektmi zúčastnenými na technickej pomoci na medzinárodnej a národnej úrovni.

Správa a manažment zmluvných vzťahov týkajúcich sa realizovaných projektov technickej pomoci vrátane, prípravy návrhov zmluvných vzťahov a sledovania ich vecného plnenia.

Vykonávanie rolí projektového manažmentu pre realizované projekty technickej pomoci.

Monitorovanie stavu projektov technickej pomoci a príprava informácie o stave realizácie projektov technickej pomoci.

Koordinovanie zúčastnených subjektov za účelom zabezpečenia vedenia jednotného systému vytvárania a udržiavania dokumentácie projektov technickej pomoci a uchovávanie projektových výstupov, vykonávanie samostatných odborných činností v súvislosti s vytváraním a udržiavaním dokumentácie projektov technickej pomoci.

Vykonávanie administratívnych činností súvisiacich s činnosťou útvaru.

Požadované vzdelanie:

Kvalifikačný predpoklad: vysokoškolské vzdelanie I. stupňa alebo II. stupňa

Informácie o výberovom konaní

Termín výberového konania:	17. 05. 2024 o 8:00 hod. (písomná časť)
Miesto realizácie VK:	Finančné riaditeľstvo SR, Mierová 23, 815 11 Bratislava
Overenie spĺňania požiadaviek:	ovládanie štátneho jazyka ovládanie anglického jazyka, úroveň B1 schopnosti a osobnostné vlastnosti občana
Zoznam dokumentov:	V prípade, že máte o uvedenú pozíciu záujem zašlite <u>žiadosť o zaradenie do výberového konania</u> a štruktúrovaný životopis na e-mailovú adresu: adriana.martakovahrickova@financnasprava.sk
Termín na podanie žiadosti:	najneskôr dňa 14.05.2024

Ďalšie informácie

Požiadavky na uchádzača (výhodou):	<ul style="list-style-type: none">• skúsenosti s projektovým riadením, problematikou EÚ fondov a implementáciou projektov výhodou• organizačné a komunikačné zručnosti• koncepčné myslenie• proaktivita a samostatnosť• schopnosť pracovať v tíme
Podmienky prijatia:	bezúhonnosť, spoľahlivosť, zdravotná a duševná spôsobilosť na funkciu, ovládanie štátneho jazyka, spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu, ku dňu vzniku služobného pomeru uchádzač nie je členom politickej strany alebo politického hnutia a nie je poberateľom výsluhového dôchodku podľa zákona č. 328/2002 Z.z.
Základná informácia o plate	1 107,50 € + prídavok za výsluhu rokov (percentuálny podiel z funkčného platu v maximálnej výške 609,50 €, odstupňovaný podľa dĺžky započítateľnej praxe) sa posudzuje individuálne + osobný príplatok možno priznať najskôr po uplynutí jedného mesiaca od prijatia do služobného pomeru
Predpokladaný termín nástupu:	1.6.2024
Kontaktná osoba:	Mgr. Adriana Marťáková Hricková, (02/4827 3079)